
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARN (RPP) 
MODA LURING 

 

MTs. Alkhairaat Salua 
Mata Pelajaran Bahasa Indonesia 

Kelas IX 
Semester Genap  

Waktu 2 Jam Pelajaran 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah Mengikuti Proses Pembelajaran Ini Peserta Didik Diharapkan Dapat :  

1. Mengidentifikasi Cerita Pendek  

2. Menelaah Struktur dan Aspek Kebahasaan Cerita Pendek  

3. Mengungkapkan Pengalaman dan Gagasan Dalam Bentuk Cerita Pendek  

 

 

 

B. Materi Ajar 

    Menyusun Cerita Pendek  

 

1. Pendahuluan 

 Salam, Sapa, Presensi  

 Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

 Motivasi Tentang Pentingya Mempelajari Cerita Pendek 

2. Kegiatan Inti 

 Guru menyerahkan panduan belajar mandiri, materi dan tugas untuk siswa, serta lembar 

panduan untuk orang tua siswa pada saat mendampingi anak dalam belajar serta, dengan 

tetap mematuhi Protokol Kesehatan  

 Guru mengambil dokumentasi saat penyerahan panduan belajar mandiri, materi dan tugas 

untuk siswa, serta lembar panduan untuk orang tua siswa pada saat mendampingi anak dalam 

belajar serta, dengan tetap mematuhi Protokol Kesehatan 

 Siswa menyimak materi ajar dengan baik untuk memahami isi pokok gagasan informasi 

dengan benar 

 Orang tua siswa memperhatikan anak dalam menyimak materi ajar dengan baik 

 Siswa menyiapkan peralatan belajar mandiri di rumah  

 Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar ketika menuliskan pendapat  

 Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati 

 Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi dengan tetap mematuhi 

Protokol Kesehatan   

 Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaas setiap siswa  

3. Penutup 

 Guru bersama peserta didik  merefleksikan  pengalaman belajar 

 Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

4. Penilaian 

 Sikap (Religi Dan Sosial   : Pengamatan/Observasi 

 Pengetahuan    : LK Peserta Didik 

 Keterampilan    : Kinerja Dan Observasi Diskusi 

 

 

Mengetahui, 

  Sigi, .... Mei 2020 

Kepala MTs. Alkhairaat Salua 

 

 

Guru Mata Pelajaran 

 
TISWAN, S. Pd.I 

 

SYARIFUDIN, S.S 

 
 

C. Langkah -  Langkah Pembelajaran 

 




